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I samarbejde med billedkunstner Inge Hornung har Stjernegaard Rejser 
sammensat en rundtur og maleprogram, hvor vi sætter fokus på en 
ferie fyldt med spændende oplevelser, smukke landskaber, azurblåt hav, 
festlige mennesker samt kreativ udfoldelse.

En rejse til Cuba er en rejse tilbage i tiden.
Her er hverken stress eller jag, og den farverige befolkning har lært at 
leve livet i medgang og modgang.
På Cuba skinner solen altid, der er musik på hvert gadehjørne, familierne 
tager sig af hinanden og deler det de har.

I Havana oplever og maler vi de gamle, farverige huse, mennesker og 
biler, samtidig med at cubansk musik præger stemningen.
Vi skal besøge gallerier, Hemingways hus og får her hjælp af
Stjernegaards rejseleder på en heldagstur i Havana.

I Pinar del Rio finder vi indianerhuler, flotte landskaber og et særdeles 
smukt beliggende hotel.

I Trinidad, som UNESCO har kaldt særdeles bevaringsværdig, skal vi bo 
direkte på stranden. En særdeles malerisk og livlig by.

Vi maler alle dage, både skitser i akvarel eller pastel og større billeder i 
enten akvarel eller akryl på lærred.
Ligeledes holder vi evaluering sidst på eftermiddagen alle dage.
Kurset er for begyndere såvel som øvede.

Pris: kr. 18.900,- pr. person med kursus i enkeltværelse 
Pris: kr. 17.900,- pr. person som ledsager i delt dobbeltvær.
Pris: for forlængelse, 4 dage i Varadero på 3-stjernet hotel, 
direkte på stranden kr. 3.500,-

Prisen inkluderer:
•	 Maleundervisning
•	 Visum til Cuba
•	 Fly København til Havana og retur
•	 Flyskatter
•	 Hotel i Havana inkl. morgenmad
•	 Hotel i Pinar del Rio inkl. morgenmad
•	 Hotel i Trinidad inkl. helpension
•	 Bustransport fra lufthavn til hotel i Havana
•	 Bustransport mellem Havana og Pinar del Rio
•	 Bustransport mellem Pinar del Rio og Trinidad
•	 Bustransport fra Trinidad til lufthavn i Havana
•	 Den første dag i Havana arrangerer vores danske rejseleder på Cuba en 

rundtur og fortæller om Havana og Cuba (med forbehold)
•	 Halvdagsudflugt til Cojimar (Hemingways hus)
•	 Halvdagsudflugt i/fra Pinar del Rio (indianernes hule, vægmaleri, rundtur i 

Vignales by)
•	 Halvdagsudflugt i Trinidad (spadseretur + Museo Romantico)
•	 Velkomst- og afskedsmiddag
•	 Drikkepenge til chauffører og lokal guider
•	 Bidrag til Rejsegarantifond, sikkerhedsfond og ansvarsrisiko

Prisen inkluderer ikke:
•	 Rejseforsikring og 

afbestillingsforsikring
•	 Udflugter ud over de inkluderede
•	 Drikkevarer og måltider ud over 

de inkluderede
•	 Materialer til malekurset
•	 Drikkepenge ud over de 

inkluderede
•	 Afrejseskat fra Cuba C.P. 25      

(ca. kr. 140,-)
•	 Faktureringsgebyr kr. 100,-        

pr. ordre

6. januar Danmark-Havana

Afgang den 6. januar 2011, formiddag med Air 

France eller KLM, over Paris eller Amsterdam.

Sidst på dagen ankommer vi til Havana. Efter 

indrejseformaliteter er der transport til vores 

Hotel Plaza, Beltran de Santa Cruz eller lignende 

standard.

7. januar Havana

Efter morgenmaden bliver vi af vores danske 

guide fra Stjernegaard vist rundt i Havana hele 

dagen (med forbehold).

Husk skitseblok og farver. Om aftenen 

velkomstmiddag. 

8. januar Havana

Vi finder en malerisk plads, hvor der vil blive 

undervist i grundlæggende farvelære med små 

øvelser. Efter frokost males efter eget motivvalg. 

Evaluering af billeder sidst på dagen.

9. januar Havanna

Halvdagstur til Hemingways hus. Derefter under-

visning i farveperspektiv samt kolde og varme 

farver. Evaluering af billeder.

10. januar Havana

Maleundervisning af huse, lys og skygge.

Efter frokost males selvstændigt. Evaluering af 

billeder.

11. januar Havana-Pinar del Rio

Efter morgenmaden køres 205 km til Vinales 

dalen, Pinar del Rio. Ruten er meget smuk. Husk 

at have skitseblok og farver fremme. Her bor 

vi på Hotel Los Jazmines eller lignende med 

samme standard.

12. januar Pinar del Rio

Landskabsmaleri. Vi maler den smukke dal, 

tobaksmarker og omgivelser fra hotellet. Evalu-

ering af billeder sidst på dagen.

13. januar Pinar del Rio

Halvdagsudflugt til indianernes hule, vægmaleri, 

16. januar Trinidad

Efter morgenmaden undervises i ekspressiv brug 

af farver, samt kolorismens udtryk.

Lidt om komposition med fælles opgaver.

Evaluering af bil-

leder sidst på 

eftermiddagen.

17. januar Trinidad

Vi maler vores 

billeder færdige og 

har eventuelt en lille 

udstilling på hotellet.

Afskedsmiddag.

18. januar Trinidad-

Havana Lufthavn

Det er blevet tid til at 

vende næsen hjem.

Inge Hornung, +45 2084 6068
info@ingehornung.dk, www.ingehornung.dk

I samarbejde med billedkunstner Inge Hornung har TOP TOURS 
sammensat en rundtur samt maleprogram, hvor vi sætter fokus 
på en ferie fyldt med spændende oplevelser, smukke landskaber, 
templer, Safari i Yala, togtur gennem temarker, azurblåt hav samt 
kreativ udfoldelse.

En rejse til Sri Lanka er en rejse tilbage i kolonitiden.
Her er hverken stress eller jag, og den farverige befolkning har 
lært at leve livet i medgang og modgang.

På vejen til SigiriYa besøger vi det berømte elefantbørnehjem. 
Dernæst skal vi se nogle af Sri Lankas berømte attraktioner, som 
det 182 m høje klippefort, den gamle hovedstad fra det 12. år-
hundrede med det kongelige palads.

I Kandy oplever vi Tandens Tempel, og på vejen besøger vi Dam-
bulla Rock Cave Tempel samt en krydderihave.

Næste dag tager vi toget på ”upperclass” gennem teplantager til 
Nuwara Eliya. Et stykke England fra kolonitiden.

Vores rundtur slutter med safari i Yala. Et af de steder hvor der er 
god mulighed for at se leoparder, elefanter, påfugle m.m.

Vores badeferie begynder i Unawatuna Beach ved Galle. Her maler 
og bader vi i 5 dage, hvorefter vi slutter i Bentota ved stranden.
Vi maler så meget som muligt. Dog er den sidste uge afsat til 
dette. Vi prøver at evaluere sidst på eftermiddagen alle dage.
Kurset er for begyndere som øvede.

Pris: fra kr. 16.900,- pr. person uden kursus evt. som ledsager i 
delt dobbeltvær.
Pris: fra kr. 18.400,- pr. person med deltagelse i malekursus i 
delt dobbeltvær.
+Eneværelse fra kr.3.200,- som tillæg
Mulighed for forlængelse

Prisen inkluderer: 
•	 Maleundervisning
•	 Fly København til Colombo med Qatar Airways og retur
•	 Flyskatter
•	 Transporter med AC i bil/bus 
•	 Engelsktalende lokalguide på hele rundrejsen
•	 Entreer
•	 Safari i jeep i Yala
•	 Togtur på 1. klasse fra Kandy 
•	 Hoteller på rundrejse med halvpension
•	 Helpension i Yala
•	 Hotel i Unawatuna med morgenmad. Unawatuna Beach Resort med 

halvpension
•	 Hotel i Bentota med morgenmad
•	 Bidrag til Rejsegarantifond, sikkerhedsfond og ansvarsrisiko
Der tages forbehold for ændringer i dette program

Prisen inkluderer ikke:
•	 Rejseforsikring og 

afbestillingsforsikring
•	 Udflugter ud over de inkluderede
•	 Drikkevarer og måltider ud over de 

inkluderede
•	 Materialer til malekurset
•	 Drikkepenge
•	 Visum, pt gratis
•	 Afrejseskat

3. februar
Afgang fra København kl. 15.20 
med Qatar Airways til Colombo via 
Doha.

4. februar Colombo
Morgenmad på flyet, dernæst an-
komst til Colombo om formiddagen. 
Transport til Hotel Ramada.
Dagen til næsten fri disposition. Dog 
afholdes et lille informationsmøde 
med efterfølgende velkomstmiddag.
I løbet af dagen kan man godt nå et 
par skitser. 

5. februar Colombo-Sigiriya
Efter morgenmaden køres mod
Sigiriya. Besøg på elefantbørnehjem 
i Pinnewela. Overnatning på Hotel 
Sigiriya. Evt. tur til Polonnaruwa 
(ikke inkl.). Resten af dagen males 
lidt eller til fri disposition

6. februar Sigiriya-Kandy
Efter morgenmad køres mod Kandy. 
Undervejs besøges Dambulla, klip-
petempel med de farverige freskoer, 
samt besøg i Krydderihave. Hotel i 
Kandy, Chaaya Citadel.
Om eftermiddagen er der rundtur 
i UNESCO byen Kandy, og Tandens 
Tempel.

7. februar Kandy-Nuwara Eliya
Fra Kandy transport med den me-
get berømte jernbane på 1. klasse 
gennem temarker, vandfald og små 
Hill Stations til Nuwara Eliya, Grand 
Hotel.
I Nuwara Eliya  kan man stadig op-
leve stemningen fra den engelske 
kolonitid.

8. februar Nuwara Eliya-Yala
I Yala, Hotel Yala Village, skal vi på 
jeepsafari i nationalparken.
Her er der mulighed for at møde 
the ”big three”, elefant, leopard, 
vandbøffel samt adskillige fugle og 
planter.

9. februar Yala-Unawatuna
Fra Yala kører vi mod sydkysten.
På vejen besøger vi Dondra, den 
sydligste spids med den gamle 
stenbygning, tidligere hindutempel.  
Her vil vi også se surfbølger, fiskeri 
fra pæle samt senere mulighed 
for besøg i den gamle hollandske 
koloniby Galle. Hotel Unuwatuna 
Beach Resort, så længe værelser 
haves. Ellers nærliggende hotel eller 
Bungalow.

10.-15. februar Unawatuna
Vi mødes formiddag og maler eller 
bader. Teoretisk undervisning.
Kolde varme farver, farveperspektiv, 
landskabscroquis m.m.
Her kan vi male efter de oplevel-
ser vi har haft, fiskerne, havet og 
solopgange
Hver eftermiddag evaluering af 
billeder.

Inge Hornung har gennem mange år 

undervist både privat og i samarbejde med 

FOF, og har haft flere billeder på censure-

rede udstillinger.

I de sidste 10 år har Inge været undervi-

ser og gruppeleder på adskillige rejser.

Inge har bl.a. haft særdeles vellykkede 

rejser til Bali, Guadeloupe, Azorerne, 

Santorini, Samos, Lesbos, Skopelos, Kreta, 

Korsika, Mallorca, Cuba og nu også denne 

rejse til Sri Lanka.

Se mere på www.ingehornung.dk

15. februar Unawatuna-Bentota
Vi kører lidt tættere på lufthavnen til 
en fantastisk strand de sidste 2 næt-
ter. Hotel Serendib.
Vi kan godt nå 
at male her.
Eftermiddag 
evaluering af 
billeder

16. februar 
Bentota
Vi maler de 
sidste billeder 
og følger op 
på farveteori, 
perspektiv samt 
evt. spørgsmål.

17. februar 
Colombo- Kø-
benhavn
Vi flyver om aftenen fra Colombo 
med Qatar airways.

18. februar København
Vi er tilbage i København, efter en 
forhåbentlig begivenhedsrig rejse.

Om at Rejse og Male i Sri LankaSri Lanka malerejse/rundrejse med billedkunstner Inge Hornung

Colombo-Sigiriya-Kandy-Nuwara Eliya-Yala-Unawatuna-Bentota: 3.-18. februar 2012


